

Доходы

Богатый Жириновский

Чиновники администрации президента, правительства, депутаты Госдумы и члены Совета Федерации обнародовали декларации о доходах за 2016 год.

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский стал самым богатым руководителем фракции в Госдуме, заработав в прошлом году 79 миллионов 140 тысяч рублей. При этом Жириновский значительно (в четырнадцать раз) увеличил свое состояние по сравнению с 2015 годом, в котором он заработал только пять миллионов 306 тысяч рублей.

Самой богатой супругой парламентария за прошлый год стала жена депутата от КПРФ Александра Некрасова, свидетельствуют данные деклараций за 2016 год, опубликованные в пятницу на сайте Госдумы.

Некрасов задекларировал доход жены в размере 645,99 миллиона рублей. Также, согласно данным официального сайта, супруга коммуниста является владелицей 27 объектов недвижимого имущества, в том числе находящихся в долевой собственности, и четырех легковых автомобилей. При этом Александр Некрасов задекларировал собственный доход в размере 4,9 миллиона рублей.

Лауреаты

Лучшие финалисты

На следующий день после заключительного матча розыгрыша Кубка Гагарина, состоявшегося в Магнитогорске в прошлое воскресенье, Континентальная хоккейная лига определила лучших игроков финальной серии. В число лауреатов вошли двое хоккеистов Магнитки.



Лучшим вратарём признан голкипер «Металлурга» Василий Кошечкин. В пяти матчах финальной серии он отразил 203 из 218 бросков (93,11 процента). В среднем за матч в створ ворот Кошечкина хоккеисты санкт-петербургского СКА нанесли 43,6 броска – показатель намного выше среднего. Напомним, что вратарь «Металлурга» был также признан самым ценным игроком всей серии плей-офф КХЛ нынешнего сезона и получил приз сразу после окончания последней финальной встречи.

Лучшим защитником финальной серии назван защитник «Металлурга» Виктор Антипин, в пяти матчах забросивший три шайбы. Ни одной из этих встреч Антипин не завершил с отрицательным показателем полезности. Также на его счету восемь заблокированных бросков.



Лучшим нападающим и новичком финальной серии признаны игроки санкт-петербургского СКА – соответственно, Евгений Дадонов и Егор Рыков. Впечатляют статистические показатели Дадонова: в пяти матчах финала он набрал пять (4+1) очков по системе «гол плюс пас» при показателе полезности плюс один. На счету нападающего СКА дубль в первом матче серии (один из этих голов стал победным), а также решающий гол во втором овертайме третьей финальной игры, состоявшейся в Санкт-Петербурге.

На предыдущих этапах завершившегося розыгрыша Кубка Гагарина хоккеисты Магнитки тоже входили в число лауреатов. КХЛ признала Даниса Зарипова лучшим нападающим первого раунда, а Сергея Мозякина – второго раунда серии плей-офф.

Власть

Встреча с избирателями в День парламентаризма



Из архива «ММ», Андрей Серебряков

Депутат Государственной Думы Виталий Бахметьев проведёт приём избирателей в День российского парламентаризма.

Эта дата отмечается 27 апреля и имеет свою историю. В 1906 году в этот день (по старому стилю) начала деятельность Государственная Дума – первый демократический институт в России, заложивший основы парламентаризма. Госдума стала нижней палатой парламента, верхней палатой которого был Государственный совет.

Новейшая история Дня парламентаризма ведёт отсчёт с 2012 года, когда 27 июня были внесены изменения в федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России». Установление новой памятной даты призвано способствовать привлечению внимания населения к деятельности Федерального Собрания РФ и законодательных органов власти в регионах.

На приёме граждан, который пройдёт в депутатском центре Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия» (проспект Пушкина, 19), депутат Виталий Бахметьев рас-

смотрит обращения граждан по вопросам ЖКХ, социальному обеспечению, благоустройству территорий, а также законодательные инициативы в этих сферах.

Также будут рассмотрены результаты проделанной работы по обращению жительницы Магнитогорска Ольги Поповой, которая в течение десяти лет не может воспользоваться своим правом собственности жилья. В квартире Ольги Ивановны проживают бывшие собственники, которые не освобождают квартиру и не оплачивают коммунальные услуги.

После обращения в приёмную депутата Виталия Бахметьева в марте этого года к решению проблемы был привлечён руководитель гильдии риелторов Магнитогорска Павел Рыбушкин, подготовивший необходимые документы для подачи в Челябинский областной суд. 11 апреля коллегия суда вынесла решение, согласно которому недобросовестные жильцы обязаны не только освободить квартиру Ольги Поповой, но и полностью погасить долг за коммунальные услуги, составляющий уже более ста тысяч рублей.

Конференция

Локомотив прогресса

В Объединённой сервисной компании наградили победителей научно-практической конференции



Василий Танич

Несмотря на молодой возраст, за плечами мастера службы технического обслуживания вспомогательных цехов ОСК Василия Танича – два высших образования и две освоенные специальности – «Электропривод и автоматика» и «Обслуживание навигационных систем локомотивов». Сегодня он продолжает учиться – уже в аспирантуре.

На производстве набирает практический материал. Получается взаимовыгодная связь между наукой и практикой. Его проект, подготовленный к научно-практической конференции, связан с учётом топлива и контролем параметров движения локомотивов управления логистики ММК.

– Разработанная автоматизированная

система собирает информацию с датчиков, установленных на локомотивах, и передаёт её на сервер, – объяснил Василий. – Это своеобразный ГЛОНАСС, только для железнодорожного транспорта, работающего на территории комбината – 95 процентов подвижного состава предприятия уже оснащено системой, позволяющей отслеживать распределение и экономию энергоресурсов, контролировать расход топлива.

Проект Василия Танича высоко отмечен конкурсной комиссией компании. Благодаря ему молодой специалист занял первое место в научно-практической конференции. Предваряя награждение победителей, главный инженер ООО «ОСК» Павел Бовшик напомнил, что конференция проводится уже седьмой год. На предпринимательном этапе выдвинуто 33 предложения, комиссией рассмотрено 28. В финал вышли две-



Сергей Ласьков награждает победителей



Дмитрий Рухманов

Ольга Балабанова